

Tiszteit Kollégák!

Szomorú, hogy a szokásos nyüzsgő ünnepség, a 'karácsonyi koccintás' helyett most a jogszabályok által előírt létszámkorlát szabta szűk körben ünnepelünk.

Úgy gondoltuk, hogy a korábbi együttes ünneplést pótolva nyilvánosságot biztosítunk a díjazottaknak, a Veszprémi Naplóban hirdetésként jelentjük meg a díjaztadást és a Veszprém TV segítségével is tájékoztatjuk, az érdeklődőket.

Jelen alkalommal szeretnénk sort keríteni az év mérnöke díj átadására, és az örökös tagok elismerésére

### ÉV MÉRNOKE DÍJ

A Veszprém Megyei Mémóli Kamara kútintetést alapított a Veszprém Megye területén alkotó, Veszprém megye területén született, vagy tanult kiemelkedő szakmai munkát végző mémóli tiszteletré.

A kútintetést azok kaphatják meg:

akik a Veszprém Megyei Mémóli Kamarának legalább 5 éve tagjai, legalább 10 éves szakmai gyakorlattal rendelkeznek, és az elbírálás évében - szakterületükön kiemelkedő mérnöki tevékenységet végeztek

akik alkotói tevékenységükön túlmenően a mémóli hivatás iránti elkötelezettségükkel példamutatóak a jövő mémóli számára,

A kútintetésre bármelyik kamarai tag, vagy szervezet tehet indokolt javaslatot. A beérkezett javaslatok közül a VMMK elnökéből és a megyében működő Szakmai Csoportok vezetőjéből álló kuratórium - kuratóriumi tag érnittésége esetén az élnökség által helyette felkért tisztségviselője - választja meg a szavazatok erősenmajoritásban a díjazásban részesülőt.

Az év mérnöke díjat a 2020-évbén Ther Antal kollégánk kapta kiemelkedő műemléki tervezési tevékenységéért. A díjhoz Debreczeny Zoltán „Mérnök Úr” által készített festményt adunk



Az Örökös tag címet a Területi Kamara javasolja és adományozza azon 75. életévét betöltött jelenlegi és volt kamarai (egyveti) tagjai részére, akik a mérnöki kamarában végzett kiemelkedő munkásságukkal, magatartásukkal kiérdemlik a mémóli társadalom elismerését. A cím odaítéléséről évi létszámának 1%-ig, valamint az átadás módozatáról és megvonásáról a Területi Kamara dönt. Az örökös tag oklevélben részesül, a Mérnök Újságot ingyenesen kaptja, alaptagdíj-mentességet élvez.

